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Barbora Kudrhalt Suchá posiluje tým
Weinhold Legal
Tisková zpráva

Weinhold Legal posiluje svůj pracovněprávní a litigační tým advokátkou Barborou Kudrhalt Suchou.

Barbora Kudrhalt Suchá přichází do Weinhold Legal z pražské kanceláře Randl Partners.

“Dlouhodobě pozorujeme nárůst poptávky našich klientů po právních službách v oblasti pracovního
práva. Ať již se jedná o přípravu smluvní dokumentace mezi korporacemi a jejich vedoucími
manažery a dalšími zaměstnanci, nebo o poradenství při jednáních se zaměstnanci a odbory nebo o
zastupování korporátních klientů v pracovněprávních sporech. Proto jsme se rozhodli náš
pracovněprávní tým posílit o velmi zkušenou advokátku – Barboru Kudrhalt Suchou.“ uvedl Milan
Polák, vedoucí týmů specializujících se ve Weinhold Legal na soudní řízení a na pracovní právo.

Barbora Kudrhalt Suchá

Barbora Kudrhalt Suchá absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze.

Vedle rodné češtiny hovoří anglicky a německy. Je zapsána na seznamu advokátů vedeném Českou
advokátní komorou.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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